



Поздравление исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Свердловской области полковника юстиции А.Д. Надбитова с Днём Конституции Российской Федерации



Уважаемые жители Свердловской области! Сердечно поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! Принятие Конституции РФ как основного закона нашей страны ознаменовало собой переход России к демократии, построению правового и социально ориентированного государства. Это не только способствовало укреплению российской государственности и суверенитета, но и закрепило и обеспечило надёжную защиту наиболее значимых прав каждого из россиян! Наша страна продолжила своё движение и развитие с учётом тех основ и духовных ценностей, которые достались нам от предыдущих поколений соотечественников.

Сотрудники Следственного комитета России в своей деятельности не только руководствуются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Конституцией как главным законом, с которым взаимосвязана вся остальная правовая база нашей страны, но и эффективно отстаивают охраняемые законом конституционные права граждан — право на жизнь, на личную свободу и неприкосновенность, на вознаграждение за труд, на недопустимость вмешательства в частную жизнь и т.д. Во многом благодаря усилиям сотрудников СКР граждане нашей страны имеют возможность жить и работать в достойных условиях, воспитывать детей, реализовывать свои таланты. От всей души желаю всем вам новых успехов и достижений, новых идей и начинаний на благо нашей великой страны!

С уважением,

исполняющий обязанности руководителя
СУ СК России по Свердловской области
полковник юстиции А.Д. Надбитов

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1845570>